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Acide éthanoïque dans l’eau

I. Équation traduisant la réaction de l’acide éthanoïque dans l’eau

· 2.4 Donner l'expression littérale du taux d'avancement final t1 de la réaction. Vérifier, 

en posant l'opération, que t1 a pour valeur :

III. Mélange stœchiométrique

Le mélange est stœchiométrique si les réactifs sont tous entièrement consommés à l’état final, 
c’est donc le mélange le plus efficace. Le tableau d’avancement relatif à une réaction chimique 
permet de déterminer si, à partir des quantités initiales des réactifs, le mélange est 
stœchiométrique.
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[CH3CO 2
 -]final = [H3O +]final  (15) 

· 3.2 (e) Donnons l'expression littérale de la conductivité s de la solution en fonction 
des concentrations molaires finales en ions oxonium et en ions éthanoate. 

  La conductivité s de la solution s'écrit :

IV. EXEMPLE

V. Comment calculer l’avancement maximal de cette réaction?

Un avancement maximal se calcule, quelle que soit la réaction, à partir du d’avancement. Il se 
calcule à partir de la consommation totale d’un des réactifs. Si la réaction est totale alors 
l’avancement final coïncide avec, sinon l’avancement final se détermine expérimentalement.
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